
COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI  

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 
 

N. 045 
 
 
OGGETTO: Surroga Consigliere comunale. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILAOTTO del mese di SETTEMBRE il  giorno VENTINOVE alle 

ore 17,45 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica ordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sigg.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CARDIA MARCO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA X  

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 13                              Assenti n. 00 
 

 Assiste alla seduta il Segretario Supplente Dott. Michele Lavra 
*/*/*/*/*/*/*/*/* 

Il sindaco Salvatore Sanna assume la presidenza e constatato legale il numero degli 
intervenuti per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 

 
Il Presidente illustra ai presenti  la proposta di deliberazione del Responsabile del 

Settore AA.GG.  che di seguito si riporta e invita i presenti ad esprimersi in merito: 
 

 



• Richiamata la deliberazione n. 1 del 02.07.2004 relativa “Insediamento del 
Consiglio Comunale – Esame delle condizioni di eleggibilità e compatibilità 
degli eletti”; 

 
• Visti:  

 
- il Testo Unico Enti Locali, approvato con D.Lgs. n. 267/200, ed in particolare 

l’art. 38 c.8, il quale dispone in merito alla composizione del Consiglio 
Comunale; 

- Lo Statuto Comunale; 
- Il Regolamento del Consiglio Comunale; 

 
• Atteso che ai sensi della normativa di riferimento occorre procedere alla 

surroga del Consigliere Comunale sig. Vincenzo Cadoni; 
 

• Visto il verbale delle operazioni dell’Ufficio Elettorale di sezione, dal quale 
risulta che il primo dei non eletti nella lista n. 2 “Villasimius” è il sig. Cardia 
Marco, il cui risultato elettorale è di 1022 voti; 

 
• Dato atto che occorre procedere contestualmente alla convalida del 

consigliere; 
 

PROPONE 
 

Di convalidare, l’elezione del Consigliere Comunale Signor Cardia Marco che ha 
tutti i requisiti di elegibilità stabiliti dalla legge e per la quale non esistono 
condizioni di incompatibilità; 

 
Di Surrogare il Consigliere Signor Cadoni Vincenzo con il Consigliere Cardia 

Marco nato a Saluzzo il 01.05.1979 e residente in Villasimius in Viale Dei 
Carrubi s.n.. 

 
/**************/ 

 
Il CONSIGLIO 

 
- Vista la proposta di deliberazione del Responsabile del Settore AA.GG. relativa 

alla surroga del consigliere comunale sig. Vincenzo Cadoni; 
- Udita la relazione illustrativa del Sindaco; 
- Proceduto a votazione con il seguente risultato: favorevoli 12, astenuti 1 (Cardia 

Marco) 
 

DELIBERA 
 
 Di approvare in conformità la proposta del Responsabile del Settore AA.GG. 
avente ad oggetto: “Surroga Consigliere comunale”. 
 

Immediatamente dopo la votazione  il Consigliere Comunale Luisella Cadoni 
comunica che il consigliere Cardia farà parte del gruppo consigliare “LISTA CIVICA 
VILLASIMIUS” composto inizialmente anche dai consiglieri Dessì Gianluca – Meloni 
Aldo e Cadoni Luisell.; 

 


